Szak: Német nyelv, irodalom és kultura
Képzési szint: MA

Hatdlyossag kezdete (mikortdl érvényes, mely felvett hallgatdkra): minden bentlévé hallgatéra
érvényes

A zardvizsga részei:

A zdrdvizsga hdrom részbdél dll:

1. A szakdolgozat védése;

2. Szbbeli vizsgabeszélgetés a szakdolgozat tudomanyagabdl el6re meghatdrozott, de a
szakdolgozathoz nem kapcsolédé témakorbél.

3. Szdbeli vizsgabeszélgetés a szakdolgozat tudomanyagan kivili tudomanyag (pl. nyelvészeti témaju
szakdolgozat esetén irodalom- és/vagy kultiratudomany, irodalom- és/vagy kultiratudomanyi témaju
szakdolgozat esetén nyelvtudomdny) elére meghatdrozott témakaorérél.

A fenti két szdbeli vizsgabeszélgetés témajanak kivalasztasahoz és el6készitéséhez kotelezd jelleggel
konzulens vélasztandd és a vizsgabeszélgetésekhez a hallgatd egy-egy handoutot készit.

A zardvizsgan adott/kapott érdemjegyek:
Szakdolgozat védése részjegy + Szdbeli vizsgabeszélgetés 1. részjegy + Szdbeli vizsgabeszélgetés 2.
részjegy; ZV Osszesitett érdemjegy.

A zardvizsga eredménye:

A szakzarévizsga eredménye (Osszesitett érdemjegye) a részjegyek (Szakdolgozat védése részjegy +
Szbbeli vizsgabeszélgetés 1. részjegy + Szdbeli vizsgabeszélgetés 2. részjegy) szamtani atlaga.
kerekitve = (Szakdolgozat védése részjegy + Szdbeli tétel 1. részjegy + Szdbeli tétel 2. részjegy)/3

Az oklevél mindsitése:

Az oklevél mingsitését a szakdolgozat birdlatara kapott érdemjegy, a zardvizsgan a szakdolgozat
védésére kapott érdemjegy és a zardvizsgan a két szobeli vizsgabeszélgetésre kapott érdemjegyek
szamtani atlaga adja a HKR. 84. § (6) szerint két tizedesjegyre kiszdmitott kerekités alapjan.

kerekitve = (Szakdolgozat biralatanak érdemjegye + ZV Szakdolgozat védése részjegy + ZV Szdbeli
vizsgabeszélgetés 1. részjegy + ZV Szdbeli vizsgabeszélgetés 2. részjegy)/4

Az oklevél érdemjegy megallapitasa:

84. § (6) Az oklevél mingsitése a két tizedesjegyre kiszamitott atlageredmény alapjan torténik:
- kivalo, ha az atlag 4,80-5,00,

- jeles, ha az atlag: 4,50-4,79,

- j6, ha az atlag 3,50-4,49,

- kozepes, ha az atlag 2,50-3,49,

- elégséges, ha az atlag 2,00-2,49.



